

Заместитель руководителя КГКУ «Мотыгинское лесничество» признан виновным в совершении коррупционного преступления



Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего заместителя руководителя КГКУ «Мотыгинское лесничество», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что в августе 2014 года, подозреваемый, в составе постоянно действующей комиссии по вопросам рекультивации земель, расположенных на территории муниципального образования Мотыгинский район, произвел осмотр лесного участка «ручей Золотой», после чего не выявив нарушений препятствующих принятию данного участка, отказался подписывать акт приема-передачи рекультивированного лесного участка, арендуемого коммерческим предприятием. За подписание акта приема-передачи чиновник попросил предоставить ему 4 автошины стоимостью 18 520 рублей для служебного автомобиля УАЗ «Патриот». 4 сентября 2014 года ему были преданы автошины, одновременно был подписан акт приема-передачи рекультивированного лесного участка «ручей Золотой». Во время судебного заседания обвиняемый полностью признал свою вину. В настоящее время

он уволился с должности заместителя руководителя КГКУ «Мотыгинское лесничество».

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 30 000 рублей с лишением права занимать руководящие должности в государственных учреждениях сроком на 2 года .
Приговор вступил в законную силу.

06 Марта 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/901916>